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1 Ihiiiiiiy Ытх-пс Ixt n,mi i
a lysoušené tui situici noří fifljemtiý 
ti harmonický honlmsl s obídením, hled 
halí íeny z RtUlíasihtlnn

2-3 llliutnlslé se houpou r ítve danze iv 
siatím nuW ritirinosi Řeka>< uclhrtiui 
toho bohyně, hurá setlon/rtlti na Zemi a /e 
úzce spojena se Šírou, ústředním 
boisttvm v panteonu hlmlulslň. 
a duchem Vdrdnasí.

1-3 Chrámy tv městě Puškár 
r Rdtliasibduu ßtm střediskem poutí 
v době podzimního il/ilúhu Tisíce 
poutníků se V tě době klaní bohům a noří 
se do Nízkěbo Jezem. Současněpřitátlěji 
okolo SO 000kusů dobyika a tvtbtoudů 
na obrovský bazar a tržiště, která Jsou 
centrem několik dni majících slavností.

G-7 Slkboťé nznátuji náboienstn. klení 
založilo deset Učitelů (gumůj a ttělíll jej 
do Svatě knihy Jeho ortodoxní vyznaraěl. 
Jako Unito muž. Jsou nazýváni. nesni tel 
ni". Poznáme Je podle modrých turbanů 
a žlutých šálů Jejich sídlo Je r chrámu, 
který Je znám Jako Trini Věčného 
e Amrltsaru v Paňdíáhu.

8 Mladá žena. která má na čele štastné 
znamení, ti tak

9 Strážci a božstva rui věži chrámu v Jižní 
Indii Taboté těže Jsou /»hatě zdobené, 
každý člierdnl centimetr Je opraccnán.
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12-13 Náboženství ážni 1stů se opírá o uče
ní fvěho zakladatele. Džiny MaMtíry. 
z doby před asi 2500 lety. Sochařská díla 
na Jclxr chrámech. Jako Jsou tato na 
chrámu ParšiuruUba v Kltaážarabu. 
připomínají hinduístickě skulptury 
zobrazováním strážných zvířat 
a milujících »párů.

14-13 Victoria Terminus je rujrušnéfií 
železniční nádraží v Bombaji, hle denně 
(xUxuihrU-m lOOOtlakň. Projekunalje 
ľ. U Sieiens a bylo otevřeno и příležitosti 
Jubilea královny Viktorie v roce IHS7. 
Předstanijefiacinujici směs týcbodnl 
a nipotini architektúry. Dámy. věžičky 
věže a oblouky se zde spojuji i ■ katedrálu 
věku páry.

16-17 Srinagar, hlavní město Kašmíru, je 
světoznámě rekreační středisko. Me Jsou 
tvtlle sebe bory a Jezera a v létě Je zde 
chladno. Prvním Britům, kteří sem přijeti, 
wdotdil mabtlrddža kupoval půdu. 
proto se rozltxlli žít v hausbótrch, kde si 
zařídili malé byly. Tato tradice má 
i nadále, a tak se z pobytu ve Šrínagaru 
stálá unikátní zážitek

18-19 Snad nejslavnější stavbu na stětě, 
Tddž Mabal vAgře, postavil mughalský 
i látke StlMžahln Jako misu, odpočinku 
pru stou milovanou manželku Múritáz- 
mabal. Byl postaven vlló.iJ-lóýi: přes 
obmiskott ivllbasiptisobí vzhledem ke 
stým proporcím Jaksi nehmotné a snivé
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publikace nesmí byt v jakékoliv fornir 
reprodukována éi použita jinak - graficky, 
elektronicky éi mechanicky, vén né pořízen í 
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